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Οδηγίες για την επάνοδο των μαθητών στο σχολείο και την 

επανέναρξη των μαθημάτων 

Αγαπητοί γονείς.  

Σύμφωνα με σχετική απόφαση,  τα σχολεία πρόκειται να επαναλειτουργήσουν τη 

Δευτέρα 1 Ιουνίου 2020.  

Για τη σωστή λειτουργία του σχολείου μας, κάτω από τις συνθήκες που επικρατούν, 

θα πρέπει να εφαρμοστούν μια σειρά από μέτρα, στα οποία θα σας 

παρακαλούσαμε να δώσετε ιδιαίτερη προσοχή.  

Όλα τα τμήματα του σχολείου θα λειτουργήσουν καθημερινά κανονικά με 

πρόγραμμα 8.15-13.15 με το ωρολόγιο πρόγραμμα μαθημάτων  προς το παρόν να 

μη διαφοροποιείται. 

Το σχολείο θα ανοίγει στις 8.00 το πρωί (όχι νωρίτερα) και οι μαθητές θα κινούνται 

σε ορισμένο χώρο που θα τους υποδειχτεί, ανάλογα με την Τάξη τους.  

Το ολοήμερο και η πρωινή ζώνη δε θα λειτουργήσουν μέχρι νεωτέρας.  

Άφιξη –Αποχώρηση μαθητών/τριών  

Τόσο η άφιξη όσο και η αποχώρηση των μαθητών/τριών θα γίνονται με βάση τα 

προβλεπόμενα μέτρα προστασίας προς αποφυγή συνωστισμού.  

Κατά τη διάρκεια της αποχώρησης/άφιξης θα υπάρχει επαρκές διδακτικό 

προσωπικό για να επιβλέπει την τήρηση των μέτρων.  

Είσοδος στο σχολείο  

Δεν θα πραγματοποιείται συγκέντρωση των μαθητών στον προαύλιο χώρο του 

σχολείου, πριν την έναρξη του ωρολογίου προγράμματος και η καθιερωμένη 

διαδικασία θα πραγματοποιείται μέσα στην αίθουσα. 

Κάθε μαθητής/τρια θα κατευθύνεται άμεσα στον χώρο που έχει οριστεί για την 

Τάξη του/της.   

Μπαίνοντας στην Τάξη θα απολυμαίνει τα χέρια του/της με αντισηπτικό και θα 

κάθεται στη θέση, που θα οριστεί από τον/την εκπαιδευτικό.  

Αίθουσες  

Κάθε μαθητής/τρια θα κάθεται μόνος/η του/της στο θρανίο και πάντα στην ίδια 

θέση. Τα θρανία είναι τοποθετημένα, έτσι ώστε να έχουν όλα τον ίδιο 

προσανατολισμό και να τηρείται η απόσταση του 1,5 μέτρου από μαθητή/τρια σε 

μαθητή/τρια. Υπάρχει ειδική σήμανση με αυτοκόλλητα στο πάτωμα, με την οποία 
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ορίζονται η θέση των θρανίων και η θέση του κάθε μαθητή.  Οι αίθουσες θα 

αερίζονται φυσικά όλη την ημέρα.  

Κάθε φορά που μαθητής μπαίνει ή βγαίνει από την αίθουσα θα εφαρμόζει στα 

χέρια του αντισηπτικό που θα υπάρχει στην είσοδο.  

Διαλείμματα  

Τα διαλείμματα θα είναι δύο (2) αντί για τρία (3). Η διάρκειά τους θα είναι από 9:40 

ως 10:00 & από 11:30 ως 11:50. 

Βγαίνοντας από την αίθουσα θα απολυμαίνουν τα χέρια τους και θα κατευθύνονται 

υπό την εποπτεία του προσωπικού στις θέσεις της Τάξης τους, που έχουν οριστεί, 

για να τρώνε το κολατσιό τους. Στα διαλείμματα οι μαθητές κάθε τάξης θα 

χρησιμοποιούν συγκεκριμένο χώρο της αυλής και θα πρέπει να κρατάνε απόσταση 

τουλάχιστον 1,5 μέτρου μεταξύ τους και δε θα επιτρέπεται η αλληλεπίδραση 

μεταξύ τους (ισχύει και για τα αδέλφια διαφορετικών τάξεων). Οι μαθητές θα 

βγαίνουν και θα μπαίνουν από τις δύο πόρτες του κτιρίου.  Οι μαθητές των ΣΤ΄, Γ΄ & 

Ε΄ τάξεων θα βγαίνουν από την κύρια είσοδο ενώ οι μαθητές των Α, Β΄ & Δ΄, θα 

βγαίνουν από την πίσω είσοδο.  

Θυμηθείτε να προμηθεύσετε τα παιδιά με καπέλο και αντηλιακό. 

 Απαγορεύονται τα παιχνίδια με μπάλες και φυσικά οι τάπες.  

Θα υπάρχει επιπλέον εκπαιδευτικό προσωπικό κατά τα διαλείμματα για να 

επιβλέπει την τήρηση των μέτρων.  

Τουαλέτες 

Οι μαθητές θα πρέπει να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί όταν πηγαίνουν στην 

τουαλέτα.  Μετά από κάθε χρήση της τουαλέτας θα πρέπει να πλένουν προσεκτικά 

τα χέρια τους (υπάρχουν σαπουνοθήκες σε κάθε τουαλέτα) και να τα σκουπίζουν με 

χάρτινες χειροπετσέτες, τις οποίες θα πετάνε στα καλάθια. 

Τι πρέπει να έχουν μαζί τους μαθητές και μαθήτριες  

Οι μαθητές/τριες θα πρέπει να έχουν λίγα απαραίτητα αντικείμενα στην τσάντα και 

στην κασετίνα τους (π.χ. δύο μολύβια, μία ξύστρα, μία γόμα, μπογιές ή 

μαρκαδόρους μέχρι δύο-τρία χρώματα, γεωμετρικά όργανα, ψαλίδι κλπ). Τονίστε 

στα παιδιά πως δεν επιτρέπεται να ανταλλάσσουν μεταξύ τους τίποτα από τα 

παραπάνω. Συνιστάται να πλένονται κασετίνες και τσάντες συστηματικά.  

Λόγω της ζέστης φροντίστε να προμηθεύσετε τα παιδιά με κολατσιό που δεν 

αλλοιώνεται εκτός ψυγείου.  
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Οι εξωτερικές βρύσες του σχολείου θα παραμείνουν, αλλά υπενθυμίζουμε ότι  

απαγορεύεται οι μαθητές να πίνουν νερό απευθείας από τις βρύσες. 

Αντισηπτικό ατομικό, αποφασίστε εσείς, εάν θα φέρουν μαζί τους. Το σχολείο 

εφοδιάστηκε με αντισηπτικά από το Υπουργείο Παιδείας μέσω των Δήμων.  

Υποχρεωτικά πρέπει να έχουν χαρτομάντιλα για βηξίματα, φτερνίσματα.  

Η χρήση μάσκας είναι προαιρετική. Εάν αποφασίσετε να στείλετε τα παιδιά με 

μάσκες, φροντίστε οπωσδήποτε να τα εκπαιδεύσετε στη σωστή χρήση της.  

Διαχείριση έκτακτου περιστατικού 

 Έχει διαμορφωθεί στο σχολείο αίθουσα έκτακτου περιστατικού (αίθουσα Η/Υ) με 

τα προβλεπόμενα μέτρα προστασίας, μάσκες, γάντια, αντισηπτικό, στην οποία θα 

απομονώνεται ο/η μαθητής/τρια υπό συνοδεία, μέχρι να το παραλάβουν οι γονείς, 

οι οποίοι θα ειδοποιούνται άμεσα και θα προσέρχονται υποχρεωτικά με μάσκα.  

Καθαριότητα  

Θα υπάρχει και στα δύο διαλείμματα καθημερινά καθαρίστρια, η οποία θα 

απολυμαίνει συστηματικά τουαλέτες και αίθουσες.  

Μετακίνηση με ταξί 

 Είναι υποχρεωτική η χρήση μάσκας.  

Επίσκεψη στο σχολείο – Είσοδος τρίτων ατόμων  

Δεν επιτρέπεται η είσοδος σε κανένα άτομο πλην εκπαιδευτικών και 

μαθητών/τριών, που έχουν τη συγκεκριμένη μέρα μάθημα. Όλες οι υποθέσεις θα 

διαχειρίζονται ηλεκτρονικά ή τηλεφωνικά. Σε έκτακτη περίπτωση, και μόνο, εάν δεν 

γίνεται διαφορετικά, οι επισκέψεις θα γίνονται αποκλειστικά και μόνο με ραντεβού 

και θα τηρείται ημερολόγιο επισκεπτών. Οι παιδαγωγικές ενημερώσεις από τους/τις 

εκπαιδευτικούς θα γίνονται επίσης τηλεφωνικά ή ηλεκτρονικά.  

Απουσία μαθητή 

Όποιος γονιός θεωρεί πως για λόγους υγείας δεν πρέπει να στείλει το παιδί του στο 

σχολείο θα πρέπει να υπογράψει σχετική υπεύθυνη δήλωση (ΦΕΚ 2031/28-5-2020). 

Η δήλωση θα στέλνεται ή θα δίνεται από τον Διευθυντή ύστερα από τηλεφωνική 

συνεννόηση.  

Αναπλήρωση μαθημάτων 

Ο τρόπος αναπλήρωσης των μαθημάτων για τους μαθητές που απουσιάζουν θα σας 

κοινοποιηθεί από την ερχόμενη εβδομάδα. 
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Ενημέρωση – Επίλυση αποριών  

Όλα τα ερωτήματα που αφορούν τη λειτουργία του σχολείου, τη διαχείριση των 

μέτρων κ.λ.π.  θα απευθύνονται αποκλειστικά και μόνο στη Διοίκηση του Σχολείου 

(Διευθυντής, αναπληρωτής του) τηλεφωνικά ή ηλεκτρονικά, ώστε να μην υπάρχει 

σύγχυση. Να παρακολουθείτε συστηματικά την ιστοσελίδα του σχολείου, γιατί όλες 

οι ανακοινώσεις θα αναρτώνται και δε θα αποστέλλεται έντυπο στο σπίτι. 

Αγαπητοί γονείς.  

Οι εκπαιδευτικοί του σχολείου θα κάνουν ό,τι είναι δυνατόν για την εφαρμογή 

όλων των απαραίτητων μέτρων τόσο για την υγεία όσο και για την καλύτερη 

επαναφορά των μαθητών στη σχολική πραγματικότητα.  

Θα πρέπει όμως και εσείς ως γονείς να συμβουλεύετε τα παιδιά σας στη σωστή 

τήρηση των κανόνων υγιεινής και των οδηγιών του σχολείου.  

Για μαθητή/μαθήτρια που δεν υπακούει στους κανόνες του σχολείου και μετά από 

επανειλημμένες συστάσεις, θα καλείται άμεσα ο γονιός για να ενημερωθεί, αφού 

θέτει σε κίνδυνο τους συμμαθητές του και το προσωπικό του σχολείου.  

Σύμφωνα με τις οδηγίες του Ε.Ο.Δ.Υ. σε περίπτωση εμφάνισης ακόμα και ήπιων 

συμπτωμάτων λοίμωξης του αναπνευστικού (βήχας, καταρροή, πυρετός, 

πονόλαιμος), το παιδί  παραμένει στο σπίτι και ενημερώνεται άμεσα το σχολείο.  

 

Περισσότερες οδηγίες θα σας σταλούν στα προσωπικά σας  emails  και θα 

αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του σχολείου.  

 

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 

 

                                                                                                  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΠΑΛΛΑΣ   

 


